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Bakalaiské studium
TEMA: Nakladani materiali
1. Dulezité pojmy: nakladani, textilni naloZ, technologicky a nadtechnologicky odpad.

2. Pro 3 vzorky materialu uréete 3 zpusoby nakladani.
a. zvolte zpusob nakladani pro materialy;
b schematicky zakreslete a popiste pracovni a nepracovni chody pfi nakladani;
c. charakterizujte vybrané zplsoby nakladani a urcete jejich vyhody a nevyhody;
d. priloZte zhotovenou ukazku zpusobu hakladani.

3. Vypocitejte hmotnost celkové naloZze odévniho materialu, hmotnost technologického a
nadtechnologického odpadu, je-Ii dano:

délka polohy Lg= 6m,

Sitka materialu, Be= 1,4 m,

plosna hmotnost materialu M, = 300g.m-2,

pocet vrstev v nalozi n = 30,

mira vytéZnosti e = 85%.

Procentualné vyjadrete podil technologického a nadtechnologického odpadu, vztazeno k
odpadu celkovému, ktery &ini 15kg.



Odpad materialu

Celkovy odpad -ziska se napr. zvazenim zbytku

Ot = technologicky odpad - odpad mezidilovy

Sp=Bp. Ly [m?]
Procento technologického odpadu: Ot% = Ot .100/ Sp [%]

O:=Sp -2.Si [m?]

Oc = Ot + Ont
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CHARAKTERIZUJTE ZPUSOBY NAKLADANI
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Priklad:

Vypoditejte hmotnost celé naloze (Mn). Dale vypocitejte % Ot a Ont vztazeno
k odpadu Oc, ktery Cini 42kg.

Je-li dano:

Lp =8m,

Bp =1,5m,

Mp =250 g/m?,

n =50

e =80%

-

Priklad ze zadavaciho listu

Vypocitejte hmotnost celkové naloze odévniho materialu, hmotnost technologického a
nadtechnologického odpadu, je-li dano: délka polohy Lp = 6m, Sitka materialu Bp = 1,4 m, plo$na
hmotnost materidlu M,= 300 g.m-2, po€et vrstev v naloZi n = 30, mira vytéZnosti e = 85%. Procentualné
vyjadrete podil technologického a nadtechnologického odpadu, vztazeno k odpadu celkovéemu, ktery €ini

15kg.



